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ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΚΑΛΛΗ

τη σκιά του χαμού του μέλους
του Δ.Σ. του σωματείου Μά-
ριου Καραμαλλάκη η ομάδα
της Ομόνοιας καλείται να
μπει με το δεξί στις υποχρε-

ώσεις της για το 2010. Οι «πράσινοι» φι-
λοξενούν στο ΓΣΠ (19:00, LTV Sports1)
τη Δόξα και ουσιαστικά αρχίζει η αντί-
στροφη μέτρηση ώστε τον Μάιο να είναι
πρωταθλητές. Για να γίνει αυτό θα πρέ-
πει κάθε εβδομάδα η ομάδα του Λεμο-
νή να ξεπερνά ένα-ένα τα εμπόδια που
θα βρίσκει μπροστά της. 
Το «τριφύλλι» έχει τον τίτλο του φαβο-
ρί και καλείται να το επιβεβαιώσει, απέ-
ναντι σε μια μαχητική ομάδα που προ-
έρχεται από επιτυχία επί της ΑΕΛ. Μετά
τη φουρτούνα που πέρασε η ομάδα τον
περασμένο μήνα, με… ομόνοια εισέρ-
χεται στη νέα χρονιά έχοντας πολλά όνει-
ρα και φιλοδοξίες. Θέλει να βάλει τέ-
λος σε μια άσχημη εφταετία και να δώ-
σει χαρά στον κόσμο της κατακτώντας
τον φετινό τίτλο. 
Αρκετά τα προβλήματα που αντιμετω-
πίζει ο Ελλαδίτης τεχνικός των «πρασί-
νων» ενόψει του σημερινού αγώνα. Αλω-
νεύτης και Αγκουιάρ δεν μπόρεσαν να
ξεπεράσουν τα προβλήματα τραυματι-
σμών που τους ταλαιπώρησαν τις τε-
λευταίες ημέρες και τέθηκαν εκτός απο-
στολής.
Το ίδιο ισχύει και για τους Μακρίδη - Πα-
τσατζόγλου που αναμενόταν ότι δε θα
μπορούσαν να ενισχύσουν την προ-
σπάθεια της ομάδας τους. Αντίθετα, οι
Εφραίμ, Χαραλάμπους, Ντάβιντσον και
Καρυπίδης στη χθεσινή προπόνηση δή-
λωσαν παρόντες, ακολουθώντας το κα-
νονικό πρόγραμμα της ομάδας τους και
βρίσκονται στη 18μελή αποστολή. 
Από τη στιγμή που είναι στη 18άδα ανα-
μένεται πως θα διεκδικήσουν και θέση
στο αρχικό σχήμα. 
Έχουν περάσει αρκετές μέρες από τον τε-
λευταίο αγώνα της ομάδας, όμως ο Λε-
μονής, μέσα από τις προπονήσεις, λο-
γικά, φρόντισε οι παίκτες του να διατη-
ρηθούν σε καλή κατάσταση, αφού πλέ-
ον η ομάδα μπαίνει σε μια δύσκολη κα-
μπή. 

Ο Κοτσόλης θα υπερασπιστεί σε άλλον
ένα αγώνα την «πράσινη» εστία. Στο δε-
ξί άκρο της άμυνας θα πάρει θέση ο Ντά-
βιντσον και στο αριστερό ο Χαραλά-
μπους. Κεντρικό αμυντικό δίδυμο οι Κα-
ρυπίδης και Βέντσελ, με τον  Αλαμπί να
διεκδικεί θέση. Σε ρόλο αμυντικού χαφ
θα είναι οι Ζλόγκαρ και Γραμμόζης. Στα
φτερά της μεσαίας γραμμής οι Εφραίμ
και Χριστοφή και στην κορυφή της επί-
θεσης  οι Κωνσταντίνου και Ζουράφσκι. 
Η 18μελής αποστολή αποτελείται από
τους: Κοτσόλη, Ασπρογένη, Αλαμπί,
Χρήστου, Καρυπίδη, Βένστελ, Ντάβι-
ντσον, Χαραλάμπους, Παναγή, Ζλόγκαρ,
Κασέκε, Γραμμόζη, Κατσή, Εφραίμ, Χρι-
στοφή, Κυριάκο, Ζουράφσκι, Κωνστα-
ντίνου.
Από πλευράς κόσμου, υπολογίζεται πως
στο ΓΣΠ θα βρεθούν 7-8 χιλιάδες φίλοι
της Ομόνοιας.

Με... ομόνοια για τίτλο
ΟΜΟΝΟΙΑ: Φιλοξενεί τη Δόξα και θέλει να μπει με το δεξί στο νέο έτος
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ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

υο φορές προηγήθηκε η ΑΕΛ,
όμως ο Εθνικός απάντησε
ισάριθμες φορές και το τε-
λικό αποτέλεσμα στο Τσίρειο
Στάδιο έμεινε στο 2-2. Οι

μεν γηπεδούχοι έφυγαν δυσαρεστημέ-
νοι από τη νέα βαθμολογική τους απώ-
λεια, οι δε φιλοξενούμενοι, με τον πα-
ληκαρίσιο βαθμό που απέσπασαν, ασιο-
δοξούν πως θα καταφέρουν να αποφύ-
γουν τις περιπέτειες του υποβιβασμού.
Το τελικό αποτέλεσμα είναι πάντως  δί-
καιο, σύμφωνα με την εξέλιξη του αγώ-
να, αν και η ΑΕΛ σε ακόμη ένα παιχνίδι
αδίκησε τον εαυτό της με τον τρόπο που
έχασε τους δυο βαθμούς. Στο τέλος οι
φίλοι της ΑΕΛ ξέσπασαν και αποδοκί-
μασαν έντονα τους παίκτες για την κά-
κιστη εμφάνισή τους.
Οι γηπεδούχοι ήθελαν πολύ τους βαθ-
μούς για να κάνουν ποδαρικό με νίκη το
2010, έχοντας μάλιστα και νέο προπο-
νητή στον πάγκο της. Ο Ντούσαν Ούχριν
Τζούνιορ πάντως δεν έμεινε ευχαριστη-
μένος από αυτά που είδε και δεν το
έκρυψε στο τέλος της αναμέτρησης. Η
ΑΕΛ έχασε ακόμη μια ευκαιρία να πλη-
σιάσει την πρώτη τετράδα, όμως αυτό
δεν σημαίνει πως θα τα παρατήσει. Η
ΑΕΛ είχε την ευκαιρία να πάρει το τρί-
ποντο, αφού μέχρι το 85’ κρατούσε τη
νίκη στα χέρια της. Είχε ανοίξει στο σκορ
με τον Σερτζιάο στο 20’, για να φέρει το
παιχνίδι στα ίσα ο Πέλιτς με κεφαλιά στο
37’. Οι γαλαζοκίτρινοι ξαναπήραν προ-
βάδισμα στο 51’ με τον Ρούνγκα, όμως
τον τελευταίο λόγο τον είχε ο Εθνικός
που πέντε λεπτά πριν τη  νίκη ο Πιντσέ-
λι με δυνατό σουτ έκανε το τελικό 2-2.
Το παιχνίδι ήταν πολύ μέτριο, με κακής
ποιότητας ποδόσφαιρο και με την ΑΕΛ
να κάνει πολλά λάθη σε όλες τις γραμ-
μές, με  όλες σχεδόν τις μεταβιβάσεις
να πηγαίνουν στους αντιπάλους.   Από
την άλλη ο Εθνικός ήταν αρκετά μαχητι-
κός, κλείνοντας όλους τους διαδρόμους
και δείχνοντας διάθεση να παλαίψει με
όλες τους τις δυνάμεις. Υπό τις περιστά-
σεις, ο ένας βαθμός είναι πολύ καλός,
που περισσότερο  δίνει ψυχολογική δύ-
ναμη στους παίκτες του Τόζα Σάπουριτς
για να παλαίψουν μέχρι το τέλος για τη
σωτηρία τους.
Ο Εθνικός είχε καλή κυκλοφορία της

μπάλας στο πρώτο ημίχρονο, όμως ήταν
η ΑΕΛ που άνοιξε το σκορ στο 20’ με τον
Σερτζιάο, ο οποίος έπιασε εξαιρετικό βο-
λέ στην κίνηση. Στο 25’ ο Βάργκας αστό-
χησε από ευνοϊκή θέση, ενώ στο 30’ η
κεφαλιά  του Σερτζιάο κτύπησε στο έδα-
φος, λίγο πριν την γραμμή, και έφυγε
πάνω από τα δοκάρια! Στο 37’ ο Πέλιτς
εκμεταλεύτηκε την αδράνεια της άμυ-
νας και έκανε το 1-1 με κεφαλιά, με την
ΑΕΛ να χάνει νέα ευκαιρία στο 41’, όταν
και πάλι το πλασέ του Σερτζιάο έφυγε
πάνω από τα δοκάρια.
Οι γηπεδούχοι ξεκίνησαν ιδανικά στο
δεύτερο ημίχρονο. Στο 51’ ο Κλέιτον
έστρωσε στον Ρούνγκα που με ωραίο
σουτ έκανε το 2-1. Τρία λεπτά αργότερα
ο Φρέντι με κεφαλιά ψαράκι αστοχεί σε
καλοζυγισμένη σέντρα του Σερτζιάο. Ο
Εθνικός μετά το 70’ ανασυντάχθηκε, ενώ

η ΑΕΛ δεν μπορούσε να ελέγξει το ρυθ-
μό του αγώνα. Αποσυντονίστηκαν πλή-
ρως οι γραμμές της ΑΕΛ, επήλθε ένας εφη-
συχασμός, με τους φιλοξενούμενους να
γίνονται επικίνδυνοι. Στο 80’ πλασέ του Κε-
μπάτζε έφυγε μόλις έξω, για να φτάσου-

με στο 85’ όταν ο Πιντσέλι με δυνατό σουτ,
με τη βοήθεια της αδράνειας όλης της άμυ-
νας, έκανε το τελικό 2-2. Από την ΑΕΛ ξε-
χώρισαν οι Ρούνγκα και Σερτζιάο, ενώ από
τον Εθνικό διακρίθηκαν οι Πιντσέλι , Λαρς
και Κεμπάτζε. 

«Χ»αμόγελα και αποδοκιμασίες
Καϊρίνος 82

Τζούνιορ 03

Πάρπας 05

Κακογιάννης 81

Ντικουμάνα 31

Κέρκεζ 13

Βάργκας 55

Ρούνγκα 21

Κλέιτον 10

(77’) Καλτέϊρα 26

Σερτζιάο 50

(80’) Γκονζάλες 19

Φρέντι  09

01Νουρεντινόσκι

02Τόρρες

04Σιαήλης (88’)

05Σίκοφ

06Κοτσώνης

08Λαρς

10Πογιατζής

15Σίμοφ

21Πιντσέλι

14Λαχάι (87’)

25Πέλιτς

09Αλέκου (71’)

33Φιλανιώτης

29Κεμπάτζε 

ΑΕΛ ΕΘΝΙΚΟΣ2-2
( 1 - 1 )

Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ: 20’ Σερ-
τζιάο, 51’ Ρούνγκα/ Πέλιτς 37’, Πι-
ντσέλι 85’. Διαιτητής: Αναστασίου.
Κίτρινες: Ρούνγκα, Ντικουμάνα, Καλ-
τέιρα, Φιλανιώτης, Πιντσέλι, Σίμοφ.
Θεατές: 3.500. 

ΤΟΖΑ ΣΑΠΟΥΡΙΤΣ

«Συγχαρητήρια
στους παίκτες»

«Κάναμε ένα καλό παιχνίδι. Και οι δυο ομά-
δες ήθελαν να κερδίσουν. Ήλθαμε με στό-
χο να παίξουμε καλό ποδόσφαιρο για να
έχουμε βαθ-
μολογικό κέρ-
δος. Είχαμε α-
νάγκη τους
βαθμούς και
τελικά πήραμε
μόνο ένα, που
θα μας βοηθή-
σει στη συνέ-
χεια. Γνωρί-
ζουμε σε ποια
βαθμολογική
θέση βρισκόμαστε και για μας κάθε παι-
χνίδι είναι σημαντικό, είναι ένας τελικός.
Συγχαρητήρια στους παίκτες για την θέλη-
ση, για την προσπάθεια που κατέβαλαν.
Είμαστε αισιόδοξοι πως στο τέλος θα μεί-
νουμε στην κατηγορία».

NΤΟΥΣΑΝ ΟΥΧΡΙΝ

«Δεν έμεινα 
ευχαριστημένος»

«Δεν είμαι καθόλου ευχαριστημένος
γιατί σαν γηπεδούχοι χάσαμε δυο βαθ-
μούς. Έχω εντοπίσει θετικά και αρνητι-
κά σημεία
στην ομάδα
μου, πάνω
στα οποία
θα δουλέ-
ψουμε για
να βελτιω-
θούμε. Θα
αντιμετωπί-
σω δυσκο-
λίες στη δου-
λειά μου, γι-
ατί διαπίσ-
τωσα πρόβλημα μετά το 70’. Στο πρώ-
το μέρος είμασταν νευρικοί, αφού οι κε-
ντρικοί αμυντικοί έπαιζαν μαζί για πρώ-
τη φορά. Γενικά το παιχνίδι ήταν μέτριο.
Πρέπει να δουλέψουμε σκληρά για να
βελτιώσουμε σημαντικά την απόδοσή
μας».

ΤΑ ΓΚΟΛ

Η ΑΕΛ είχε πολύ κακή αμυντική συμπεριφο-
ρά. Και στις δυο περιπτώσεις που ο Εθνικός
σκόραρε, η άμυνα της ΑΕΛ πιάστηκε στον
ύπνο. Οι παίκτες της ΑΕΛ δεν αξιοποίησαν το
προβάδισμα που είχαν, σε αντίθεση με τον
Εθνικό που είχε και υπομονή στο παιχνίδι του.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

ΕΝΤΟΥΑΡΝΤΟ ΠΙΤΣΕΛΙ
Ο Βραζιλιάνος μέσος Εντουάρντο Πιτσέλι
έκανε πολύ καλή δουλειά στο κέντρο,
ενώ με το εξαιρετικό
τέρμα που σημείωσε
στο 85’ έδωσε τον πο-
λύτιμο βαθμό στην
ομάδα του.  Μπορού-
σε όμως ο Πιτσέλι και
να ακολουθούσε την
άγουσα για τα αποδυτήρια, γιατί ο τρό-
πος που πανηγύρισε το γκολ ήταν προ-
σβλητικός για τους γηπεδούχους. Δέ-
κτηκε μόνο την κίτρινη κάρτα από το δι-
αιτητή και φτηνά τη γλύτωσε. 

20’  Κεφαλιά - πάσα του Κέρκεζ στο Σερ-
τζιάο, που στην κίνηση, μέσα από την
περιοχή, πιάνει γυριστό βολέ κάνο-
ντας το 1-0.

37’  Ο Λαρς από μακριά σεντράρει και ο
Πέλιτς, χωρίς να πιέζεται, με κεφα-
λιά  ισοφαρίζει 1-1.

51’ Ο Κλέιτον στρώνει στον Ρούνγκα, ο
οποίος με δυνατό συρτό σουτ από το
ύψος της μεγάλης περιοχής κάνει το
2-1.

85’ Ο Πιντσέλι με δυνατό σουτ έξω από
την περιοχή ισοφαρίζει 2-2. 

Ο Εθνικός τσίμπησε το βαθμό και η ΑΕΛ αδίκησε πάλι τον εαυτό της 

Δ

Πιο άσχημο δεν θα μπορούσε να ήταν το χθε-
σινό ξημέρωμα για την οικογένεια της Ομό-
νοιας, αλλά και για όσους γνώριζαν τον Μάριο
Καραμαλλάκη. Το μέλος του Δ.Σ. της Ομόνοι-
ας απεβίωσε τα ξημερώματα της Κυριακής σε
ηλικία 43 ετών μετά από μάχη με την επάρα-
τη νόσο. Ο συμπαθέστατος σε όλους Μάριος
έδωσε σκληρή μάχη για να καταπολεμήσει τη
νόσο που τον χτύπησε, δυστυχώς όμως νική-
θηκε. Ο εκλιπών εγκαταλείπει σύζυγο και δυο
δίδυμα αγόρια ηλικίας 10 χρονών. 
Όπως αναφέρεται σε ανακοίνωση, «η μεγάλη
οικογένεια της Ομόνοιας έχασε ένα από τα
εκλεκτά και δραστήρια μέλη της. Χάσαμε όλοι
ένα συνάδελφο, συναγωνιστή, συνεργάτη και
πάνω από όλα ένα φίλο». Η κηδεία του Μάρι-
ου Καραμαλλάκη θα τελεστεί σήμερα στις 2μ.μ.
από τον ιερό ναό Παναγίας Ευαγγελίστριας
στην Παλουριώτισσα.
Η Ομόνοια, αφού εκφράζει τα θερμά της συλ-
λυπητήρια στην οικογένεια του Μάριου Κα-
ραμαλλάκη, ανακοίνωσε και τις πιο κάτω απο-
φάσεις του σωματείου: 1. Σύσσωμο το Διοι-
κητικό Συμβούλιο θα παραστεί στην κηδεία.
Θα παρευρεθεί επίσης αντιπροσωπεία της πο-
δοσφαιρικής ομάδας. 2. Θα κατατεθεί στε-
φάνι από τον πρόεδρο του σωματείου. 3. Θα
τηρηθεί μονόλεπτος σιγή πριν το σημερινό
αγώνα με τη Δόξα. 4. Στο σημερινό αγώνα,
όπως και σε όλους τους αγώνες της Ομόνοι-
ας το μήνα Ιανουάριο, οι ποδοσφαιριστές θα
φέρουν μαύρα περιβραχιόνια. 5. Η φωτο-
γραφία του Μάριου Καραμαλλάκη θα αναρ-
τηθεί σε όλα τα οικήματα της Ομόνοιας. 6. Η
σημαία του σωματείου θα κυματίζει μεσίστια

για 40 μέρες. 7. Αναβάλλονται όλες οι τρέ-
χουσες εκδηλώσεις του σωματείου (κοπή βα-
σιλόπιτας, κλήρωση λαχνού στο ημίχρονο του
ποδοσφαιρικού αγώνα).
Περαιτέρω αποφάσεις και ενέργειες θα λη-
φθούν στην επόμενη συνεδρία του Διοικητι-
κού Συμβουλίου.
Η Ομόνοια στέκεται στο πλευρό της οικογέ-
νειας του Μάριου και της έχει ήδη διαμηνύσει
ότι είναι έτοιμη να προσφέρει τη παντελή της
στήριξη, σε όλα τα επίπεδα, τονίζεται στην
«πράσινη» ανακοίνωση. 
Ανακοίνωση εξέδωσε και η Ένωση Aθλητικο-
γράφων Kύπρου, αφού ο Μάριος Καραμαλ-
λάκης διετέλεσε για αρκετά χρόνια μέλος της.
«H Ένωση Aθλητικογράφων Kύπρου, με βα-
θύτατη θλίψη έχει πληροφορηθεί το θάνατο
του Μάριου Καραμαλλάκη, παλιού παίκτη και
εκπρόσωπου Τύπου της Ομόνοιας. Ο Μάριος
Καραμαλλάκης, πρώην συνεργάτης και πα-
ρουσιαστής αθλητικών ειδήσεων στον τηλεο-
πτικό σταθμό Mega, είχε ξεχωριστή σημασία
για την ΕΑΚ αφού διετέλεσε για αρκετά χρό-
νια μέλος της, ενώ κατά τη διάρκεια της θη-
τείας του ως εκπρόσωπος Τύπου της Ομόνοι-
ας είχε πολύ στενή συνεργασία με τους δη-
μοσιογράφους». Και καταλήγει: «Η οικογένεια
των αθλητικών συντακτών θα ήθελε να εκ-
φράσει θερμά συλλυπητήρια στην οικογένεια
του εκλιπόντος, ενώ αποφάσισε όπως αντι-
προσωπεία του Διοικητικού Συμβουλίου πα-
ραστεί στην κηδεία και καταθέσει στεφάνι». 
* Το Αθλητικό Τμήμα της εφημερίδας μας εκ-
φράζει θερμά συλλυπητήρια στην οικογένεια
του εκλιπόντος.

ΛΕΑΝΤΡΟ ΠΡΟ ΤΩΝ ΠΥΛΩΝ

Σάββατο έρχεται ο Ρενχίφο
Το Σάββατο το μεσημέρι αναμένεται στην
Κύπρο το νέο απόκτημα της Ομόνοιας, Ερνάν
Ρενχίφο. Ο Περουβιανός ποδοσφαιριστής
θα μεταβεί την Τετάρτη στη Γαλλία και τις
εγκαταστάσεις του CAMP 8 για να περάσει
από τις απαραίτητες εξετάσεις. Εφόσον τις
περάσει με επιτυχία, θα ταξιδέψει για το νη-
σί μας. Ο Λεμονής θα μπορεί να υπολογίζει
τον 26χρονο επιθετικό στον αγώνα για την
17η αγωνιστική κόντρα στην ΑΠΕΠ. 
Εξάλλου, ο Βραζιλιάνος με ουγγρικό διαβα-
τήριο Λεάντρο, εκτός απροόπτου θα αποτε-
λέσει τη δεύτερη μετεγγραφή της Ομόνοιας. Για την ανακοίνωση του 27χρο-
νου αριστερού μπακ χαφ απομένουν τα διαδικαστικά και από στιγμή σε στιγ-
μή αναμένεται το φιρμάνι από πλευράς Ομόνοιας.

Στο καλό φίλε Μάριε...
Απεβίωσε ο Μάριος Καραμαλλάκης σε ηλικία 43 ετών,

μετά από μάχη με την επάρατη νόσο
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